
SERRA TICO TICO 420W 127V

Posição Peça Referência Qtde Garantia da peça / Meses

 2  90510023  MANCAL  1  12

 3  90510024  ENGRENAGEM  1  12

 4  90510460  ARRUELA  1  12

 5  90510027  BUCHA DESLIZANTE  1  12

 7  90510025  CJ. EIXO DE ACIONAMENTO  1  12

 8  90510510  FELTRO DE LUBRIFICACAO  1  12

 9  797123  PARAFUSO M4 X 14 JSXX  2  12

 10  90515265  PORTA LAMINA  1  12

 13  90525450  CONJ. CARVAO E PORTACARVAO 120V  2  12

 15  330019-01  PARAFUSO M3.5x9.5 T15  2  12

 16  329301-00  PRESILHA DO CABO ELETR.DW300  1  12

 18  330019-03  PARAFUSO M3.63 X 16MMT15 ACO  9  12

 19  330019-08  PARAFUSO M3.63 X 45MMT15 ACO  1  12

 20  148481-00  BUCHA DO CABO ELETRICO  1  12

 22  845591  PORCA DA SAPATA  1  12

 23  373834-01
 CONJ. SAPATA
 Mudou para: 373834-01SV

 1  12

 23  373834-01SV  PROTETOR SAPATA  1  12

 24  368673-00
 PARAFUSO DA SAPATA
 Mudou para: 368673

 1  12

 24  368673  PARAFUSO JSXX  1  12

 24  368673  PARAFUSO JSXX  1  12

  KS501-BR  SERRA TICO TICO 420W 127V  1  12


